

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币不够用和比特币够用吗的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币不够用以及比特币够用吗的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [一张银行卡够用吗](#)
2. [比特币挖矿到底在计算什么？](#)
3. [假如比特币真的成为一种世界通用货币，世界会怎么样？](#)
4. [我几年前买了20个比特币，现在不想上班怎么办？](#)

一张银行卡够用吗

不够用。因为在现代社会中，我们需要使用银行卡支付各种消费，如购物、缴费、转账等，同时银行卡也是我们的储蓄工具，用于存放个人财产。如果只有一张银行卡，那么容易出现以下情况：一、银行卡损坏或遗失，没有备用卡会导致无法正常支付和取款；二、不同银行的银行卡在使用上也有不同的优惠和限制，如果只有一张，就无法享受到其它银行的优惠和服务；三、如果银行卡被盗刷或遭受到一些安全问题，可能需要银行停用银行卡，此时如果没有备用卡会给个人造成不必要的财产损失。因此，建议每个人至少保留两张银行卡。

比特币挖矿到底在计算什么？

什么是比特币挖矿？比特币的挖矿对于不同的矿工而言是一种竞争记账权的合作记账行为，在合作的大框架下有序地竞争。也就是利用电脑硬件计算出比特币的位置并获取的过程称之为挖矿。

挖矿既能生产比特币，又能保障交易信息，下面来具体解释挖矿。从作用来说，挖矿不仅可以增加比特币货币供应，而且还可以保护比特币交易安全、防止欺诈交易。从过程来说，比特币网络是一个点对点的支付系统，任何人都可以通过交易程序进行交易。

从热点板块吸纳资金的角度来看，现在的热点虽然偏向大盘股，但整体上较为凌乱，没有一个特别集中的绝对主流和标杆板块，有色、钢铁、煤炭、银行、保险等都有资金介入，但由于场内存量资金有限的本质，造成对于这些权重较大的板块推动起来流畅度明显不高，赚钱效应则同步回落。也就是说，这些板块之间也未形成很大合力，请投资者务必独立进行交易决策。

随着无现金社会的有序推行，纸币必然将随着时间的流逝消失在历史的长河中。最

终数字货币实现生产力的微小变动和计算能力难度所匹配，这或许就是人类货币的最终形态吧！

假如比特币真的成为一种世界通用货币，世界会怎么样？

谢谢悟空问答的邀请！

首先，引用一个网上的段子，某公司尾牙年会抽奖，一员工中了大奖——10个比特币，上台致谢：“感谢公司愿意把价值63万的比特币作为奖品给员工；其次，我觉得我非常幸运能够抽到大奖拿下这59万；我觉得我得好好规划下怎么花这57万；毕竟55万不是一个小数目……”这位员工一边看着大屏幕上比特币的即时价格，一边断断续续地说着。

这虽然是个夸张的段子，但从某种程度上描绘了比特币的价格跌荡起伏的特性，涨跌幅度每小时在5%、每天在10%之间，这在其他金融市场是可能是要涨停或跌停的节奏，在比特币上太稀松平常了。

不说别的，单就是这点，就可以想象，如果比特币真的成为一种通用货币的话，这个世界将瞬间不可思议、混乱不堪！

更别谈其他方面，如全球比特币高度集中，950人的小圈子，掌握了40%以上的比特币，高盛和FBI又掌握了15%的比特币，有统计，美国人掌握了80%的比特币。

另根据比特币市场的地址来区分的调查，1%的地址控制了全球一半的市场、4%的地址控制了全球的95%比特币。

想一下，这样的东西可能成为世界通用货币吗？

事实上，由于绝大多数掌握在极小人群的手中，也就是说，这么一个由庄家控制的小盘，比特币已成华尔街最佳收割韭菜的工具。

在这点上，和其他金融产品相比：

楼市一般得至少培养15年到20年（甚至更久），才可能剪一次羊毛；股市至少得养个5年到10年（一代人），割一茬韭菜；商品市场，如黄金，虽然也反复上下，可幅度不大，而且一进入熊市就会待个十几年之久（如之前上个世纪80年代一直到21世纪之初；如这次，已经熊市五年，还将在漫漫熊市之中……）。

而比特币，所谓“币圈一日，人间一年”，市场全年365天、日夜无休。傻子又太

多，骗子都不够用，几个月就能培养一批新韭菜，太爽了，怎么可能不反弹（忽悠新韭菜进入）、再下跌（割一茬韭菜），再反弹（忽悠新韭菜进入），再下跌（割一茬韭菜）.....就这样不断地反复收割.....

结论，比特币不可能成为一种世界通用货币，而已经成了华尔街最佳的炒作工具。

我几年前买了20个比特币，现在不想上班怎么办？

恭喜你不上班了，但并非财务自由，可以旅游干点自己喜欢的事，但必须理财，不过大概率你都干不了，为啥？因为我早已看穿你次牛逼的本质，哈哈

文章分享结束，比特币不够用和比特币够用吗的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！